



文体速递

省美术作品展览中国画 入选作品在郑开展 将持续至6月14日

本报讯(记者 秦华)记者从省美协获悉,第十四届河南省美术作品展览的中国画入选作品部分于5月28日在郑州开展。展览在河南省美术馆(1号展厅、2号展厅和陈列厅)和升达艺术馆(1—7号展厅)举行。

5年一届的河南省美术作品展览是省内规模最大、最具权威性的省级综合性美术大展。第十四届河南省美展(中国画、油画)由河南省文联、河南省文化和旅游厅、河南省美术家协会联合主办,是5年来河南省美术事业发展的一个阶段性总结,呈现了河南省当前美术创作的最高水准。

据介绍,主办方从3500余件投稿作品中挑选出最具代表性和艺术价值的作品进行展出,中国画作品入选539件,其中获奖182件;油画作品入选327件,其中获奖142件。此前,中国画、油画获奖作品等已在河南省美术馆、郑州美术馆瑞达馆等场馆进行了集中展出。

据悉,本次展览免费对公众开放,将持续至6月14日。

省青少年柔道冠军赛落幕 塔沟武校摘五金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)为进一步提高青少年柔道技术水平,抓好竞技体育人才梯队建设,5月28日,2024年“奔跑吧·少年”河南省青少年柔道冠军赛在河南省漯河市落下帷幕。经过4天的激烈角逐,塔沟武校队员表现出色,最终获得5金7银14铜的好成绩,同时获得团体总分第一名。

本次比赛共有来自全省17支代表队485名运动员参赛,是对我省后备柔道优秀人才的大检阅。比赛中,塔沟武校运动员以自信、毅力、刻苦、拼搏、争先的精神,积极主动、敢打敢拼、不畏艰难,展现了塔沟体育人的精神面貌。

省掇牌城市分站赛 “走进”平顶山

本报讯(记者 陈凯 通讯员 寇佳音)5月28日,记者从河南省全民健身中心获悉,2024年河南省掇牌城市分站赛平顶山站的比赛,近日在平顶山非凡体育公园-掇牌俱乐部举行,最终,各项目组别名次各有归属。

本次平顶山站的比赛,由河南省全民健身中心、平顶山市教育体育局、平顶山市体育总会主办,为期2天,设有男子双人、女子双人、混合双人3个项目,吸引了13支代表队的150名掇牌爱好者参赛。比赛按照国家体育总局棋牌运动管理中心审定的《竞技掇牌竞赛规程(试行)》及有关补充规定执行,分预赛、决赛两个阶段。获得各项目前8名的选手,也拿到了参加本年度河南省掇牌分站赛年终总决赛的资格。

省全民健身大赛精品赛事之一将登场 “郑州坐标·城市定向系列赛” 6月1日启幕

比赛共有6条线路,将健身、文化、旅游、环保等多种元素融合



“郑州坐标”6月1日启幕,图为往届比赛现场

5月28日,记者从河南省体育局获悉,2024年河南省全民健身大赛启动仪式暨郑州坐标·河南省城市定向系列赛,将于6月1日在郑东新区市民体育公园主会场拉开帷幕。目前,本次活动的各项工作已经准备就绪,只待活动启幕。

本次活动由河南省体育局、中共河南省委直属机关工作委员会、河南省总工会、中国共产主义青年团河南省委员会、河南省教育厅、河南省妇女联合会、河南省卫生健康委员会、河南省农业农村厅、河南省体育总会等部门共同主办。作为2024年河南省全民健身大赛精品赛事之一,郑州坐标·河南省城市定向系列赛自创办以来,便以其独特的魅力和丰富的内涵深受市民喜爱。赛事以整个市区为赛场,将健身、文化、旅游、教育、环保等多种元素巧妙融合,呈现出一种全新的、具有趣味性和挑战性的健身形式。本

次比赛共有6条线路,各具特色,旨在满足不同人群的需求和兴趣,为参赛者带来不一样的挑战和体验。参赛选手年龄在3至55周岁之间,每队由3或5人组成,其中至少包含一名异性。亲子线路则要求每队3或4人,由两名成人(须为1男1女)带领1或2名少年儿童参赛。比赛以团队形式进行,每队需选定一条线路进行挑战,依次到访比赛指定点标并完成相应任务。最终,用时最少的队伍将获得胜利。6月1日,来自我市各级机关、企事业单位、大中专院校,或社会团体及个人3000名城市定向赛爱好者,将用脚步丈量郑州城市变迁,用运动拥抱和谐美好生活。

河南省城市定向系列赛除了在郑州举办,还将走进我省多座城市,以都市圈历史文化为主线,选取一系列具有深厚文化底蕴和主题特点的标志性区域作为坐标点,

使参赛者在竞技的同时,也能领略到河南省各地丰富的历史文化和城市风光。

随着郑州坐标·河南省城市定向系列赛的举行,2024年河南省全民健身大赛也将正式拉开帷幕。大赛旨在通过丰富多样的体育活动,激发广大市民的健身热情,提升河南省的全民健身水平。大赛不仅是一场体育竞技的盛会,更是一次普及健身知识、传播健康生活方式的重要活动。河南省内各市、县、区积极响应,广泛组织队伍参赛,预计将吸引数万名体育爱好者参与。比赛规模宏大,参与对象广泛。不仅有来自各地的专业运动队,还有众多民间健身团队和个人爱好者。他们将通过竞技比拼,展示各自的健身成果和风采,共同为河南省的全民健身事业贡献力量。

记者 陈凯/文 郑州坐标·河南省城市定向系列赛组委会供图

中超暂时进入间歇期

河南杜康队周五重新集中

本报讯(记者 刘超峰)上周日,中超联赛结束第14轮的全面争夺之后进入国际比赛日间歇期,这是本赛季中超的第二个间歇期,30轮的赛程至此已经接近完成一半。河南杜康队客场逼平长春亚泰之后进入简短休假期,5月31日(周五),全队将重新集中备战联赛。

和首个间歇期时联赛刚完成两轮比赛不同,这个间歇期积分榜排名形势相对明朗,等第15轮比赛6月14日再战,时间又非常接近6月17日的本赛季夏季注册、转会窗口开启日,因此牵扯队伍人员调整、下一步目标规划,这

个间歇期对很多球队而言都比较微妙。

第14轮中超比赛中,排名垫底的青岛海牛和梅州客家双双获胜强力反弹。在第一集团形势日趋明朗化的同时,保级圈内的混乱形势则进一步加剧。之前排名垫底的梅州客家和青岛海牛在与中游球队的交锋中双双取胜,一举跳出了降级区。尤其是青岛海牛在主场面对天津津门虎,全场比赛完全压制了对手,最终3:1完胜,这也是他们本赛季进球最多的一场比赛。青岛海牛和梅州客家双双获胜的同时,最直接的“受害者”就是河南杜康队。他们在客场0:0与长春亚泰战

平,虽然止住了5连败的颓势,但排名却不升反降,到了倒数第三的位置。最近6轮仅仅拿到1分,河南队排名继续下降彻底跌入保级圈。但是,有合同条款护身的主教练南基一依然没有主动离开的意思,仍在执拗地等待7轮不胜的“挑战”。只是一旦3周间歇期后无法战胜北京国安,南基一可以拍屁股走人,但错过了最佳换帅窗口之后,如何收拾韩国人留下的“残局”,则是新任副总杨晨不得不面对的考验。而韩国人何时下课,现在已经不只是河南球迷关心的问题,甚至成了全中超的热点。